

Новость · 18 марта 2022, 11:49

## В Петербурге и Москве задержали шестерых журналистов перед концертом в поддержку российской армии

В Петербурге перед концертом в поддержку российской армии задержали пятерых журналистов. Об этом [сообщает](#) «Ротонда».

Полицейские задержали корреспондента «Коммерсанта» Александра Корякова, журналистов «Новой газеты» Алексея Душутина, MR7 Андрея Швеца и *Sota* Нику Самусик. Кроме того, [пишет](#) «ОВД-Инфо»<sup>[1]</sup>, в Москве задержали корреспондентов *Sota* Артема Кригера и Павла Иванова.

«Я стоял у спортивного комплекса "Юбилейный". Внутри журналистов не пустили, и я снимал снаружи, как раздают билеты на концерт. Подошел полицейский и увел меня в автозак. Не представился, не сказал, за что задерживает», — рассказал Коряков «Ротонде».

Кроме того, по словам журналиста, силовики задержали еще трех человек. Одна из задержанных была в одежде с «украинской символикой».

Сегодня по всей стране проходят концерты и праздничные мероприятия в поддержку российской армии и в честь присоединения Крыма к России.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что проект «ОВД-Инфо» внесен Минюстом в реестр незарегистрированных объединений, исполняющих функции иностранного агента.